
2.00
1.50

0.
20

0.
50

0.
50

0.
30

0.
25

2.
10

0.
25

SEZIONE A-A

scala 1:100

T106

T105

T305

T105

Profilo in acciaio HEA120

sotto trave in c.a. esistente

Profilo in acciaio HEA120

sotto trave in c.a. esistente

Edifico A

4.
50

Edifico 4 Aule

0.
40

7.
25

0.40
17.20

6.
45

0.
35

0.
05

6.75 0.40 2.00 0.40 6.75 0.40 0.05

Solaio in latero
 cemento Sp. 25 cm

1 8 7 6

2 3 4 5

A
A

PIANTA PIANO TERRA

scala 1:100

T106T106T106

T105T105T105

CORPO A

CORPO 4 AULE

TR
AV

E 
T1

1 
   

40
x5

3

0.05 0.40 6.75 0.40 2.00 0.40 6.75 0.40 1.25
18.40

0.
40

6.
40

0.
35

0.
05

7.
20

1 8 7 6

2 3 4 5

PIANTA PIANO COPERTURA

scala 1:100

A
A

T 
35

x5
3

TR
AV

E 
T1

1 
   

40
x5

3

T 
35

x5
3

CORDOLO 40x25 CORDOLO 40x25T 305

CORDOLO 40x25 CORDOLO 40x25

CORPO A

CORPO 4 AULE

LEGENDA:
Travi in acciaio da posizionare
in corrispondenza delle
travi in c.a. esistenti

A

220
50 120 50

11
4

30
54

30

25 170 25

Vista B-B
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La presente piastra va posta in prossimità dei pilastri
e in 3 punti in campata
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IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO: Geom. BELLEZZA QUATER Donatella

Dott. Ing. Domenico GABRIELE
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IL DIRETTORE TECNICO:
Dott. Ing. Gianluca ODETTO
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Consegna Progetto esecutivo
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Corpo Q
Interventi in progetto

Piante, sezione e particolari interventi su solaio piano terra e copertura

F.T.

PROTEZIONE ANTICORROSIONE
VERNICE ANTIRUGGINE A DUE

MANI COLORE GRIGIO

MOLTO IMPORTANTE ai fini della relazione a strutture

ultimate  e successivamente del collaudo statico:

- Procurarsi prima dei getto le forme in polistirolo per il prelievo

dei cubi in calcestruzzo;

- Contattare il Direttore Lavori Strutturali almeno il GIORNO

PRIMA di effettuare ogni getto per la verifica in loco dell'armatura

posata;

- Durante il getto prelevare i cubi e i ferri necessari da normativa

vigente o contattare Direzione Lavori Strutturali per indicazioni

specifiche. Scrivere sul polistirolo la data di getto e il cantiere;

- Conservare le barre e i cubi in cantiere;

- A tempo debito la Direzione Lavori Strutturali chiederà di avere i

cubi e i ferri per la consegna a laboratorio autorizzato per le

prove sui materiali.

Per gli altri materiali ad uso strutturale il Direttore dei Lavori

dovrà avere apposita certificazione di:

- acciaio (certificati di provenienza dalle acciaierie);

- patentino del saldatore nel caso di struttura in acciaio saldata;

NOTA BENE GENERALE:

Prima di ordinare la carpenteria metallica

verificare gli spazi disponibili sul posto.

b t2 b

b
t1

a

MODELLO 3D - PROGETTO

N.B. AI SENSI DEL PAR. 7.2.4. DELLE NORME TECNICHE PER LE COSTRUZIONI 2018,
AI FINI DI UNA CORRETTA PROGETTAZIONE SISMICA DEGLI IMPIANTI E' COMPITO
DEL PROGETTISTA DELLE STRUTTURE INDIVIDUARE LA DOMANDA SISMICA
AGENTE SUGLI IMPIANTI.
MENTRE E' COMPITO DEL FORNITORE E/O DELL'INSTALLATORE FORNIRE
IMPIANTI E SISTEMI DI COLLEGAMENTO E DI ANCORAGGIO AVENTI CAPACITA'
ADEGUATA AD ASSORBIRE L'AZIONE SISMICA CALCOLATA.
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